Как много нам открытий чудных

Готовят просвещенья дух 

И опыт, сын ошибок трудных,

И гений, парадоксов друг, 

И случай, бог изобретений.

А.С.Пушкин 1829.
Задания Контрольной клаузурной работы по физике в 10 классе 2006 год.

1) Масса висящего на ветке яблока примерно в 1025 раз меньше массы Земли. Яблоко притягивается к Земле с силой, равной 3 Н. Притягивается ли Земля к этому яблоку? Если да, то с какой силой?

2) На тележку массой 2 кг, катящуюся по арене цирка со скоростью 0,5 м/с, прыгает собака массой 3 кг. Скорость движения собаки равна 1 м/с и направлена горизонтально по ходу тележки. Определите скорость движения тележки с собакой.

3) Лыжник массой 60 кг скатывается с горы. При этом за любые 3 с его скорость увеличивается на 1,5м/с. Определите равнодействующую всех приложенных к лыжнику сил.
4) Сигнальная ракета пущена вертикально вверх со скоростью 30 м/с. Через какой промежуток времени ее скорость уменьшится до нуля? На какую высоту поднимется за это время ракета? (g = 10 м/с2.)
5) Увеличивается или уменьшается сила гравитационного притяжения между Меркурием и Венерой при увеличении расстояния между ними? Во сколько раз изменится сила притяжения,  если  расстояние между этими планетами увеличится в 2 раза? ) Камень брошен вертикально вверх со скоростью 20 м/с. В какой момент времени он будет на высоте 15 м?

6) Найдите ускорение точки,  равномерно движущейся по окружности радиуса R, если частота обращения - ν 

7) Маятник колеблется с частотой 2 Гц. Определите  период  колебаний  и  число  колебаний в минуту.
8) В момент, когда трамвай имеет скорость 10 м/с, включают тормоза, и трамвай начинает двигаться равнозамедленно. При каком ускорении он пройдет за 2 с путь 8 м? 
9) Снаряд массой 30 кг , летящий горизонтально со скоростью 300 м/с . попадает   в вагонетку с песком массой I770 кг и застревает  в песке. С какой скоростью стала двигаться вагонетка , если до попадания снаряда она двигалась со скоростью 1,5 м/с в направлении движения снаряда ?
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Постройте графики изопроцессов в остальных координатах, указав для каждого процесса характер изменения P, V, T, (U, (Q, A.

2.  Какую работу совершит один моль идеального газа при изобарном нагревании на 1К?

3. Постройте графики изопроцессов в остальных координатах, указав для каждого процесса характер изменения P, V, T, (U, (Q, A.
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4. Газ нагревают на 10 кельвинов один раз при постоянном давлении, а второй - при постоянном объеме. В каком случае потребовалось большее количество теплоты?

5. В баллоне объемом 20 л содержится 2 кг водорода при температуре 27 градусов Цельсия. Каково давление газа?

6. Какова масса водорода в баллоне объемом 20 л, если при температуре 27 градусов Цельсия его давление 500 кПа?

1 Каким сопротивлением должен обладать проводник, чтобы при напряжении на его концах 220 В, сила тока в нем была 1 мА?

2 Нагретый катод испускает электроны. Почему при включении напряжения между анодом и катодом температура катода изменяется?

3 Как изменяется энергия заряженного конденсатора, если раздвигать его пластины? Обоснуйте ответ.

4 Две лампочки, сопротивление которых 200 и 100 Ом соответственно соединены последовательно. Каково напряжение на второй лампочке, если на первой 50 В? 

5 Какой должна быть индукция магнитного поля, чтобы на шарик с зарядом 1 мкКл, движущийся со скоростью 100 м/с перпендикулярно линиям магнитной индукции, действовала сила 0,0005 Н?

6 Сопротивление проволоки с постоянным сечением 10 Ом. Каким сопротивлением будет обладать эта проволока, если ее сложить вдвое?
7 На рисунке изображена картина радиоактивного излучения вещества в виде альфа, бета и гамма-излучения в сильном однородном магнитном поле. Определите расположение магнитных полюсов N - S по отношению к плоскости чертежа.
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1) Какая частица образовалась в результате ядерной реакции

14 N + 1 n ( 14 C + A X

 7            0              6             z
2) Оцените порядок силы кулоновского взаимодействия между ядром и электроном в атоме водорода в его нормальном состоянии. Радиус атома принят равным 5,3х10-11 м.

3) С какой скоростью должно двигаться тело, чтобы его длина уменьшилась в 3 раза?
4) Какова масса 
5) На рисунке изображены схемы четырех атомов. Черные точки — электроны. Какая схема соответствует атому * Не? Что означают другие схемы?
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6) На рисунке  изображены схемы четырех атомов. Электроны изображены в виде черных точек Какая схема соответствует атому |Li? Что означают другие схемы?
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1. Сделайте рисунок и поясните, закон отражения света. 

2. Постройте изображение предмета, находящегося на расстоянии 3 см от собирающей линзы с фокусным расстоянием 2 см. Каким  и где будет изображение? Каково увеличение?

3. Постройте изображение предмета, находящегося на расстоянии 6см от собирающей линзы с фокусным расстоянием 2 см. Каким  и где будет изображение? Каково увеличение?
4. Постройте изображение предмета, находящегося на расстоянии 6см от рассеивающей линзы с фокусным расстоянием 2 см. Каким  и где будет изображение? Каково увеличение?
5. Нарисуйте ход луча, падающего на грань прямоугольной трехгранной призмы. 

Почему светит лампа?
Почему свет, при прохождении через вещество отклоняется от прямолинейной траектории? 

Докажите, что свет обладает энергией. 

Проблемы создания ядерного оружия.

Спектры в природе и технике.

Корпускулярно-волновой дуализм.

Изопроцессы  вокруг и внутри нас.

Верно ли, что полупроводники проводят ток только в одном направлении, как Сусанин проводил врагов?

Экологические проблемы энергетики.

Для чего потребовалась, и что смогла СТО?

P.S. Я оставляю за собой право изменить условия задач и добавить новые.   (;>})
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